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Notulen najaarsvergadering Oud-Limburgse Schuttersfederatie 
 
Datum  Zaterdag 04 oktober 2025; 
Locatie  Limburgs Schutterijmuseum, Rozenstraat 18, 5935 AN Steyl 
Aanvang 14:00 uur 

 

1. Opening van de vergadering door de federatiepresident Anoesjka Koopmans; 
 
Federatiepresident, Anoesjka Koopmans opent deze algemene ledenvergadering met een kort gebed en heet allen 
van harte welkom. We hebben een bijzonder en mooi schuttersjaar achter ons liggen met vele prachtige 
schuttersevenementen. Alle schuttersactiviteiten, groot en klein zijn van onschatbare waarde voor onze toekomst:  
 
We kijken met veel genoegen terug op het Oud-Limburgs Schuttersfeest in Heythuysen, niet vanwege het weer, 
maar het was een geweldig Schuttersfeest, waarbij ook de Heytse gemeenschap ontdekte wat de organisatie van 
een Oud-Limburgs Schuttersfeest teweeg brengt in een gemeenschap. Er ontstonden nieuwe verbindingen door 
ons Schuttersfeest, geweldig gewoon. Natuurlijk ook de komst van de Koning der Nederlanden, Willem-Alexander 
was een voorrecht. Hij was diep onder de indruk van ons cultureel erfgoed. Namens de Koning heel veel dank voor 
deze ontvangst. Maar natuurlijk ook de optocht, de wedstrijden en uiteindelijk de kavelzaterdag: En groot gevoel 
van de kracht van ons schutterswezen, want samen zijn wij de schutterswereld. Natuurlijk de winst van de 
schutterij Sint Andreas Melick en wat was de ontvangst in Melick al hartverwarmend, dat geeft ons een bijzonder 
gevoel. 
 
We zitten in de samenleving met vele uitdagingen, daarin hebben we elkaar nodig. Het federatiebestuur verzet veel 
werk, wat mogelijk van buitenaf niet wordt gezien, eerlijk gezegd zag ik dit voor mijn aantreden als 
federatiepresident ook niet. Heel veel vrijwilligersuren worden er besteed aan ons schutterswezen. De commissies 
en werkgroepen, de secretaris OLS-feest, de bondsvertegenwoordigers: Respect voor jullie allen om samen ons 
schuttersgevoel uit te blijven dragen. De Gouverneur van Nederlands-Limburg, Emile Roemer, verkondigt dit al 
veelvuldig: ‘Den Haag zou veel van Limburg kunnen leren’ en deze mening is deelt ook zeker Jos Lantmeester, 
Brussel kan ook veel leren van ons Limburg. Laten we dit schuttersgevoel vooral met elkaar blijven koesteren. 
 
In een jaar worden we naast de vele positieve gebeurtenissen ook geconfronteerd met verlies. Personen, die ons 
ontvallen en ook dieren, die van onschatbare waarde waren voor ons schutterswezen. Laten we in een moment 

van stilte iedereen herdenken die ons ontvallen is.  Mogen zij rusten in vrede. 
 
2. Notulen van de jaarvergadering d.d. 15 maart 2025; 
 
De notulen van de jaarvergadering d.d. 15 maart 2025 worden tekstueel en inhoudelijk aan de orde gesteld. 
Jeanine Beckers-Lemmen (Sint Nicolaas Heythuysen) memoreert dat de datum van de najaarsvergadering 5 
oktober 2024 was in plaats van 10 oktober 2024 en dit wordt gecorrigeerd. Verder worden de notulen goedgekeurd 
door de algemene vergadering onder dankzegging aan de samensteller. 

 
3. Binnengekomen post en mededelingen; 
 
We beperken ons tot de mededelingen, die van belang zijn voor alle schutterijen en op zaterdag 29 november 
2025 wordt er een muziekdag georganiseerd. Pim Janssen geeft aan dat dit een zeer belangrijke en waardevolle 
bijeenkomst is, maar de aanmeldingen zijn summier. Maandag 6 oktober 2025 moeten we de knoop doorhakken 
en als er géén 15 deelnemers zijn, zien we ons genoodzaakt deze dag te annuleren. Pim Janssen doet nog een 
oproep om zich aan te melden voor het collectieve OLS-Korps. Op dit moment hebben ze 72 leden en zijn ze nog 
op zoek naar fluitisten. Geïnteresseerden kunnen zich aanmelden via muziekcommissie@olsfederatie.com. 
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De Oud-Limburgse Schuttersfederatie ontwikkelt zich door en daarom verschijnen er binnenkort ook een aantal 
vacatures online, waarbij we op zoek zijn naar nieuwe vrijwilligers o.a. in de functies: 
 

• Secretaresse opleidingscommissie; 
• Instructeur oude exercitie; 
• Voorzitter schietcommissie; 
• Leden dagelijks federatiebestuur; 
• Opbouwcommissie kogelvangers; 
• Juryleden; 

 

4. Het meerjarenplan 2024-2027; 
 
De federatiepresident, Anoesjka Koopmans geeft een uitgebreide toerlichting over het meerjarenbeleidsplan 2024-
2027, de resultaten en doelen, die we bereikt hebben en de ambities voor 2026. Deze presentatie is te downloaden 
via de website van de Oud-Limburgse Schuttersfederatie www.olsfederatie.com en maakt deel uit van deze 
notulen. 
 
Rondom de wedstrijdnormen geeft Jack Duckers een toelichting. De concept-wedstrijdnormen zijn gereed en 
worden rondgestuurd naar alle schutterijen voor een inhoudelijke reactie. Deze reacties worden besproken en 
mogelijk verwerkt. Daarna worden ze in week 1 van 2026 aangeboden aan het federatiebestuur, de wijzigingen zijn 
vooral verduidelijkende tekstwijzigingen. Thijs Aengevaeren vraagt of de wijzigingen dan pas per OLS-2027 
ingaan, maar volgens Jack Duckers is het aan de ledenvergadering om dit te bepalen. 
 

5. Bestuursverkiezingen; 
 
De federatiesecretaris, Bernie van Lierop geeft aan dat dit jaar drie personen aftredend zijn, te weten Anoesjka 
Koopmans vanuit het dagelijks federatiebestuur en Jos van Cleef en Dorus Alofs vanuit respectievelijk de 
schuttersbond Sint Gerardus Amstenrade en de Midden-Limburgse Schuttersbond. Vanuit het federatiebestuur is 
er gesproken met Anoesjka Koopmans en het federatiebestuur draagt unaniem Anoesjka Koopmans voor een 
nieuwe bestuursperiode van 3 jaar. Vanuit de schuttersbonden worden Jos van Cleef en Dorus Alofs met een 
bindende voordracht voorgedragen voor een nieuwe bestuursperiode. De stemcommissie wordt gevormd door 
Kasper Donners, Cindy Kurvers, Cindy Driessens en Ralph Jessen, uitgebracht worden 58 stemmen en de uitslag 
luidt: 
 
Anoesjka Koopmans  58 stemmen uitgebracht en 58 stemmen voor; 
Jos van Cleef   58 stemmen uitgebracht en 53 stemmen voor en 5 stemmen tegen; 
Dorus Alofs   58 stemmen uitgebracht en 55 stemmen voor, 2 tegen en 1 blanco stem; 
 
Door deze uitslag zijn alle drie personen herkozen en alle drie accepteren zij deze uitslag, waarmee van harte 
gefeliciteerd. 
 

6. Begroting 2026; 
 
De federatiepenningmeester Kasper Donners heeft een keurig overzichtelijke begroting 2026 opgesteld, vanuit de 
vergadering zijn er geen op-of aanmerkingen over deze begroting en is de vraag of de ledenvergadering kan 
instemmen met deze begroting en deze instemming wordt verkregen met een groot applaus en dankzegging voor 
de penningmeester. 
 

7. Nabeschouwing Oud-Limburgs Schuttersfeest Sint Nicolaas Heythuysen; 
 
Jeanine Beckers-Lemmen geeft als vicevoorzitter van de stichting OLS 2025 Heytse een terugblik op het Oud-
Limburgs Schuttersfeest aan de hand van een presentatie, welke als naslagwerk te downloaden is via de website 
www.olsfederatie.com. 
 

8. Voorbeschouwing Oud-Limburgs Schuttersfeest Sint Andreas Melick; 
 
Paul Verhezen geeft als vicevoorzitter van de stichting OLS 2026 Melick een vooruitblik op de organisatie van het 
Oud-Limburgs Schuttersfeest aan de hand van een presentatie, welke als naslagwerk te downloaden is via de 
website www.olsfederatie.com. 
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9. Belangrijke bijeenkomsten met betrekking tot het schutterswezen; 
 
Het federatiebestuur gaat door met de organisatie van bijeenkomsten en goed om de belangrijkste met jullie te 
delen: 
 
23-10-2025: Inspiratieavond Voor en Door Sjutten (19:30 uur in Baexem); 
01-11-2025: Receptie OLS-Winnaar Sint Andreas Melick (19:00 uur in Melick); 
16-11-2025: Marketentsterstreffen te Obbicht (10:00 uur in Obbicht); 
23-11-2025: Inrichting winnaarshoekje OLS te Steyl (14:00 uur in Steyl); 
29-11-2025: Dag van de schutterijmuziek (10:00 uur in Steyl), deadline 06-10-2025 
08-12-2025: Informatiebijeenkomst met werkgroep- en commissievoorzitters OLS-federatie (19:30 uur Baexem) 
Begin 2026: Bijeenkomst vergunningen (datum volgt); 
 

10. De Europese schuttersgemeenschap; 
 
Steven Vissers geeft, aan de hand van een presentatie, als regiosecretaris van regio 3 een uitleg over het 
Europese schutterswezen. Deze presentatie is te downloaden via de website www.olsfederatie.com. 
 

11. Wat er verder ter tafel komt; 
 
In het kader van dit agendapunt zijn er geen mededelingen over te brengen en kunnen we door naar het volgende 
agendapunt. 
 

12. Presentielijst; 
 
Vandaag zijn wij met vertegenwoordigd met alle schuttersbonden en in totaal zijn er 54 schutterijen aanwezig en 
deze zijn onderverdeeld: 
 
Schuttersbond Juliana   9 schutterijen aanwezig  7 afgemeld en 3 zonder kennisgeving 
Eendracht maakt Macht Weert  9 schutterijen aanwezig  6 afgemeld en 9 zonder kennisgeving 
Midden-Limburgse Schuttersbond 10 schutterijen aanwezig 3 afgemeld en 5 zonder kennisgeving 
Schuttersbond Born-Echt e.o.  6 schutterijen aanwezig  5 afgemeld en 6 zonder kennisgeving 
Sint Gerardus Amstenrade  5 schutterijen aanwezig  7 afgemeld en 9 zonder kennisgeving 
Zuid-Limburgse Schuttersbond  4 schutterijen aanwezig  5 afgemeld en 6 zonder kennisgeving  
Schuttersbond Berg en Dal  3 schutterijen aanwezig  1 afgemeld en 3 zonder kennisgeving 
Schuttersbond De Maasvallei  1 schutterij aanwezig  2 afgemeld en 0 zonder kennisgeving 
Schuttersbond Maas en Kempen 4 schutterijen aanwezig  5 afgemeld en 9 zonder kennisgeving  
Lommelse schuttersgilden  3 schutterijen aanwezig  1 afgemeld en 0 zonder kennisgeving 
     ________________________________________________________ + 
Totaal     54 schutterijen aanwezig 42 afgemeld en 50 zonder kennisgeving 
 

13. Rondvraag; 
 
Hiervan wenst niemand gebruik te maken. Waarna we samen met Luc Wolters ons Limburgs volkslied zingen. 
  

14. Sluiting; 

 
Federatiepresident Anoesjka Koopmans bedankt iedereen voor de aanwezigheid, de inbreng en betrokkenheid. 
We gaan nu de winterperiode in, de tijd van de voorbereidingen op het jaar 2026. Laten we vooral doorgaan met 
onze missie en het schutters- en gildewezen blijven uitdragen. De vergadering wordt gesloten met de Christelijke 
groet. Allen welthuis en blijf gezond! 

 

Samensteller notulen Bernie van Lierop 
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